

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 58

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.11.2008 20:35:19

формирования заключения врача: 25.11.2008 20:57:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/65993/answer/65994>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Прежде чем принимать препараты необходимо знать от какого недуга эти препараты назначать. Другими словами **необходим диагноз. Диагноз простатита** ставится на основании следующих обследований:

1. Оценка жалоб,
2. Осмотр, в том числе пальцевое ректальное обследование,
3. УЗИ простаты (лучше ТРУЗИ простаты),
4. Микроскопия сока простаты или трех или четырех стаканная проба мочи.
5. Исследование на урогенитальную инфекцию,
6. Посев мочи, или сока простаты, или спермы на флору и чувствительность к антибиотикам (выполняется по показаниям).

Если этих обследование не выполнено, то диагноз может быть не верен, и тогда назначения могут не помочь.

Настоятельно советую Вам пройти необходимое обследование. Если такой возможности нет у Вас в поликлинике, то можно это сделать в НИИ урологии г. Москвы — 8(905)74-32-833. Удачи!